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Анотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) - сформувати у майбутніх 

фахівців спеціалізації «071- облік і оподаткування» факультету економіки і 

підприємництва» системні уявлення про феномен філософського осмислення 

об’єктів дійсності та адекватне їх оцінювання як основи  подальшої 

професійної та адміністративної діяльності. 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

- здатність формувати системно-креативний світогляд студента на 

основі розуміння філософських засад, сучасних тенденцій, напрямів і 

закономірностей розвитку філософії в умовах глобалізації. 

- сформувати вміння аналізувати, оцінювати та порівнювати 

різноманітні теорії, концепції та підходи з предметної сфери обраного 

студентом наукового дослідження; 

- спроможність, на основі структурно-цілісного філософського 

усвідомлення та, як наслідок, творчо-критичного осмислення основних 

напрямів осмислення людини, суспільства, природи застосовувати 

фундаментальні методологічні засади, теоретично-концептуальні основи, 

науково-дослідний апарат для формування концепцій розвитку сучасних 

систем керування виробництвом, колективом. 

Програмні результати навчання:  

- демонструвати системно-креативний світогляд студента, його 

розуміння особистих аксіологічних засад, сучасних тенденцій, напрямів і 

закономірностей розвитку філософії; 

- здійснювати обґрунтований аналіз, формувати власну оцінку та 

порівнювати різні теорії, концепції та підходи з предметної сфери 

філософського дослідження; 

- застосовувати на практиці теоретично-концептуальні основи, 

фундаментальні методологічні засади, науково-дослідний апарат основних 

напрямів світової теорії управління для самостійного формування концепцій 

сучасних систем керівництва на основі всебічних знань із філософії. 

Короткий зміст курсу: Філософія, її роль, іманентна сутність та 

значення в системі наукового пізнання дійсност. Староіндійська та 

старокитайська філософські системи. Староіндійська та старокитайська 

філософія. Філософія доби Античності Середньовічні патристи і схоласти та 

їхні стратегії наукового пізнання дійсності. Феномен пошуку істини 

вітчизняними мислителями Острозького кола Соціально-філософські ідеї у 

вченнях французьких просвітителів. Основна причина методологічної кризи 

філософії: невідповідність філософської науки викликам і запитам науково-



технічного та соціального прогресу. Емпіріокритицизм. Світоглядні 

особливості  «другого позитивізму»  Е.Маха та  Р. Авенаріуса. Провідні 

засади філософії управлінської діяльності та адміністрування. 

 




